
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
InfoRádió – 2023.01.31. 
Szakértők az Arénában: Prágában a vesztes is nyert, Pozsonyban a nyertes sem győzött 
A cseh államfőválasztás és a szlovák népszavazás fejleményeiről és várható következményeiről 
beszélt Kollai István, a pozsonyi Comenius Egyetem kutatója és Mészáros Andor, az Eötvös 
Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézetének docense az 
InfoRádió Aréna című műsorában. 
https://infostart.hu/kulfold/2023/01/31/szakertok-az-arenaban-pragaban-a-vesztes-is-nyert-
pozsonyban-a-nyertes-sem-gyozott 
 
Impress Magazin - 2023.02.01. 
Az antibiotikumok létfontosságú fehérjéket is képesek blokkolni a szervezetben 
Az ELKH-ELTE Fehérjemodellező Kutatócsoport a Szerkezeti Kémiai és Biológiai 
Laboratórium kutatóival közösen felfedezték, hogy egy hasznosnak tűnő antibiotikum is képes az 
emberi szervezetben létfontosságú fehérjéket blokkolni. Tanulmányuk a Chemical Science 
címlapjára került. E kutatásban egy univerzális jelentőségű, de eddig ismeretlen alakú fehérje 
térszerkezetét határozták meg. 
https://impressmagazin.hu/az-antibiotikumok-letfontossagu-feherjeket-is-kepesek-blokkolni-a-
szervezetben/ 
Megjelent még: Gyártástrend.hu – NatGeo/24.hu 
 
Jogászvilág.hu - 2023.02.01. 
Az ELTE csapata 2023-ban is ott lesz a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara mediációs 
versenyén 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatói 2023-ban is indulnak az International Chamber 
of Commerce rangos mediációs versenyén. A február 6-11. között Párizsban megrendezésre 
kerülő nemzetközi eseményen 48 egyetem csapata méri össze tudását több mint 200 mediációs 
ülés szimulációja során. 
https://jogaszvilag.hu/napi/az-elte-csapata-2023-ban-is-ott-lesz-a-nemzetkozi-kereskedelmi-
kamara-mediacios-versenyen/ 
 
Válasz Online - 2023.02.01. 
A szaki felemelkedése az elitbe – így szorul ki az értelmiség a legjobban keresők közül 
Nézzük meg most az egyetemi oktatókat, akiket a kutató a legmagasabb értelmiségi kategóriába 
sorol. Az ELTE oktatóitól, kutatóitól kértünk béradatokat, akik közül 650-en tiltakoztak a minap 
alacsony béreiket kifogásolva, a számuk mostanára ezer közelébe emelkedett. Az ELTE jelenleg is 
állami fenntartású intézmény, munkatársaira a közalkalmazotti bértábla vonatkozik. Néhány 
alapítványi egyetem bérszintje jelentősen meghaladhatja ezt. 
https://www.valaszonline.hu/2023/02/01/magyarorszag-szakmunkasok-jovedelem-tarsadalom-
tarki-huszar-akos-elemzes/ 
 
Felelős Szülők Iskolája - 2023.02.01.  
Digitális Szülői és Tanári Felelősség hónapja a Felelős Szülők Iskoláján 
Az ELTE TÓK-al való közös Óvodapedagógus és Tanító Klubunk 2023. évi első előadása pont 
ezekkel a kérdésekkel foglalkozik, ahol szó kerül majd a közösségi médiás megosztásokra, ezek 
jogi kérdéseire is, mely szintén egy vitatott téma, pedig a digitális lábnyom örök. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/agyermekkornemapplikacio-digitalis-szuloi-es-tanari-
felelosseg-honapja-a-felelos-szulok-iskolajan 
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Magyar Narancs – 2023.02.01. 
Betű a szénakazalban 
Egyre-másra jelennek meg, nálunk és világszerte is az olvasási hajlandóság visszaeséséről tudósító 
felmérések. Tényleg leszokunk az olvasásról, és vége lesz kultúránknak, vagy csak más 
forrásokból szerezzük meg ugyanazon tartalmakat? Hermann Veronika, az ELTE média és 
kommunikáció tanszékének oktatója az egyetemi hallgatókon is látja a változás hatásait. „A 
szakirodalom olvasása is egyre nagyobb gondot jelent. Az a mennyiség, amit feladtam tíz évvel 
ezelőtt, ma megugorhatatlan, le kellett felezzem. 
https://magyarnarancs.hu/konyv/betu-a-szenakazalban-255959 
 
G7.hu - 2023.02.01. 
Februári tavaszi szünettel és júliusi vizsgákkal spórol a rezsin több nagy egyetem 
Az állami egyetemek változatos eszközökkel próbálnak megfelelni a kormány előírásának, hogy 
25 százalékkal faragják le az energiafogyasztásukat – ez ugyanis a feltétele, hogy állami forrásból 
pénzügyi segítséget kapjanak a többszörösére nőtt rezsiszámlák kifizetésére. Ahol csak lehet, 
online tartják idén a vizsgákat az ELTE tanszékein, ha pedig máshogy nem megoldható, tanítási 
idő után középiskolákban vizsgáztatják hallgatóikat az első számú magyar egyetem tanárai – 
értesültünk több oktatótól. 
https://g7.hu/kozelet/20230201/februari-tavaszi-szunettel-es-juliusi-vizsgakkal-sporol-a-rezsin-
tobb-nagy-egyetem/ 
 
HVG - 2023.02.02. 
Gyorsítósáv: Egyéves Mesterszakok | Diploma | Gazdasági Képzések  
„Ehhez a tanulásra kell fókuszálni, így az már nehezebben egyeztethető össze a munkával, viszont 
lényegében egyszerre teljesíthető a két tanév, amelyhez intenzív tanulás és keményebb 
számonkérési időszak tartozik” – ezt már az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Kara írja oldalán a képzéseik iránt érdeklődőknek. 
Nyomtatott megjelenés, 55-56. oldal 
Megjelent még: 24.hu 
 
Greendex.hu - 2023.02.02. 
Tennél az ökológiai válság ellen? Jelentkezz az ELTE humánökológia mesterszakára! 
Tennél az ökológiai válság ellen, érdekel a természet és az ember viszonya? Jelentkezz az ELTE 
humánökológia mesterszakára! 
https://greendex.hu/tennel-az-okologiai-valsag-ellen-jelentkezz-az-elte-humanokologia-
mesterszakara/ 
 
MTA - 2023.02.02.  
Lendületesek: Siklósi Zsuzsanna 
Bár ma már látjuk, hogy az elmélet nem teljesen állja meg a helyét, hiszen ezek az innovációk 
térben és időben nem egyszerre jelentek meg, az egyértelmű, hogy a rézkor rendkívül fontos és 
innovatív periódus – mondja Siklósi Zsuzsanna, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Őskori és 
Elő-Ázsiai Régészeti Tanszék adjunktusa, a most alakuló Lendület-kutatócsoport vezetője. – A 
Kárpát-medence földrajzi elhelyezkedésénél fogva nagyon fontos összekötő kapcsot jelentett 
Délkelet- és Közép-Európa között, így a rézkorban is itt haladtak keresztül a kontinensen terjedő 
nagy innovációk. 
https://mta.hu/mta_hirei/lenduletesek-siklosi-zsuzsanna-112600 
 
Nyugat.hu - 2023.02.02. 
Az emlékmű a város „legmonumentálisabb köztéri alkotása, amelyre joggal lehet büszke 
minden szombathelyi” 
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Az utóbbi időben ismét a figyelem központjába került a szombathelyi felszabadulási emlékmű. 
Kiderült, hogy egy magáncég 120 millió forint értékben felújítja az építmény környékét, de maga 
az emlékmű – egyelőre – változatlan formában marad a dombtetőn. Ezt mondja Tóth Csaba, 
festőművész, az ELTE SEK docense. És ideje rácsodálkoznunk, milyen sok jó köztéri szobor 
van a városunkban. 
https://www.nyugat.hu/cikk/emlekmu_szombathely_monumentalis_kozteri_alkotas 
 
Eduline - 2023.02.02. 
Idén már egy-három éves formában is indul a Z-szak 
2023-tól egy-három év alatt elvégezhető továbbképzés formában is elindítják a Z-szakot az 
egyetemek – számolt be róla az ELTE. A természettudomány-környezettan tanári, becenevén „Z-
szakot” először a 2022-es általános felvételin hirdette meg összesen hat felsőoktatási intézmény; 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem budapesti és szombathelyi székhelye mellett a szegedi, a 
debreceni, a nyíregyházi és pécsi egyetem, valamint az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20230202_zszak_roviditett_mesterkepzes 
Megjelent még: bdpst24.hu 
 
Marie Claire - 2023.02.02. 
"Vezetnék, de szorongok" – egy friss jogsis küzdelmei 
A jövőben majd mindenképpen túl szeretnék lendülni ezen a félelmemen, de jelenleg nem érzem 
prioritásnak, hiszen egyelőre lábbusszal vagy tömegközlekedéssel is tökéletesen el tudok jutni 
akárhová. És talán majd egyszer, amikor nagyon akarok majd dolgozni magamon, 
megpróbálkozok újra a vezetéssel, de egyelőre elengedtem független női létem ezen aspektusát – 
írja cikkében Kulcsár-Szabó Hanga, az ELTE BTK Kommunikáció és Média szakos hallgatója. 
https://marieclaire.hu/riporter/2023/02/02/vezetes-szorongas/ 
 
Telex.hu - 2023.02.02. 
Kicsit kevesebben halnánk meg, ha több fát ültetnénk 
 „A jelenlegi kibocsátáson alapuló előrejelzések azt mutatják, hogy a hővel összefüggő betegségek 
és halálozások a következő évtizedekben nagyobb terhet jelentenek egészségügyi szolgálataink 
számára” – nyilatkozta Tamara Iungman, az ISGlobal kutatója, a tanulmány szerzője. A városi 
hősziget hatásról 2021-ben az ELTE kutatói is készítettek tanulmányt, és megállapították, hogy 
Budapesten már májusban 40 fok körüli hőmérsékletet lehet mérni a napsütötte aszfalton. 
https://telex.hu/tudomany/2023/02/02/varosi-hosziget-hatas-europa-budapest-klima 
 
Qubit - 2023.02.02. 
Teljesen ellentétesen érzékeli a múló időt egy óvodás és egy felnőtt 
Ennek oka az, hogy az óvodások a reprezentativitás heurisztikával, míg a felnőttek a 
mintavételezési heurisztikával becslik meg az időt időmérő eszköz hiányában – publikálta kutatási 
eredményeit a Nature Scientific Reports szaklapban Nádasdy Zoltán, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Karának docense és kutatócsoportja. 
https://qubit.hu/2023/02/02/teljesen-ellentetesen-erzekeli-a-mulo-idot-egy-ovodas-es-egy-
felnott 
Megjelent még: 444.hu – Vital.hu – RTL – Player.hu - Webradio.hu – MTI – Ma.hu – Portfolio.hu – 
Híradó.hu – Telex – Ugytudjuk.hu – Magyar Hírlap – NatGeo/24.hu – Origo – Tudas.hu – Radio88 - 
Librarius.hu - Házipatika.com - Femcafe.hu - hetek.hu – Behir.hu - budaorsiinfo.hu – HVG - Innoportal.hu – 
The Jerusalem Post 
 
Hetek - 2023.02.03. 
A bírói hatalommal szemben is kell ellensúly 
Amerikától kezdve Izraelen át Európáig zajlik a küzdelem azért, hogy a demokratikus választások 
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eredményeit és az egyes társadalmi kérdésekben megnyilvánuló többségi akarat érvényesülését 
jogi eszközökkel befolyásolják. Erről a jelenségről és a veszélyesnek tűnő folyamatokról 
beszélgettünk dr. Hack Péter jogászprofesszorral, a ELTE tanszékvezető egyetemi tanárával. 
Nyomtatott megjelenés, 21-23. oldal 
 
Qubit.hu - 2023.02.03. 
Tartóssá váltak az egyenlőtlenségek Magyarországon, és nem látszik a kiút 
A foglalkozási szerkezet konzerválódása arra vezethető vissza, hogy nem változik a gazdaság 
szerkezete sem. Ez pedig azért van, mert nem változik a globális gazdaságban betöltött beszállítói, 
összeszerelői szerepünk, ahogy erre Éber Áron Márk, az ELTE szociológusa és az Új Egyenlőség 
című társadalomelméleti magazin szerkesztője is rámutat A csepp című könyvében. A csekély 
mobilitás másik fő oka, hogy a társadalmi fluiditás szintje is alacsony Magyarországon. 
https://qubit.hu/2023/02/03/tartossa-valtak-az-egyenlotlensegek-magyarorszagon-es-nem-
latszik-a-kiut 
Megjelent még: Szakszervezetek.hu 
 
Eduline.hu - 2023.02.03. 
197 892 forint: ennyi a havi fizetése egy tanársegédnek az ELTE-n 
A szociológiai, valamint a pszichológiai tudományok doktorvárományosa, körülbelül 30 
tudományos közlemény szerzője vagy társszerzője magyar és angol nyelven. Az ELTE 
Társadalomtudományi Karának teljesállású tanársegéde, szemeszterekenként 5 kurzust tanít 
magyar és angol nyelven, emellett szakdolgozókat vezet és értékel magyar és angol nyelven" - áll 
abban a posztban , amit ELTE-sek az egyetemi oktatás jövőjéért nevű csoport osztott meg a 
Facebookon egy tanársegéd első 2023-as fizetéséről. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230202_tanarseged_fizetese 
 
Mandiner - 2023.02.03. 
Hol van az igazi tél? 
A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) és az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) 
Elméleti Fizikai Kutatócsoportja, valamint az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat (ELKH) 
Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpontjának munkatársai – még a tél kezdete előtt – 
nemzetközi viszonylatban is új szimulációs módszerekkel vizsgálták a klímaváltozás hatását a 
sarki légköri folyamatokra. 
https://mandiner.hu/cikk/20230118_hol_van_a_tel 
 
Magyar Hírlap - 2023.02.03. 
Mit üzen nekünk a rézkor? 
Bár ma már látjuk, hogy az elmélet nem teljesen állja meg a helyét, hiszen ezek az innovációk 
térben és időben nem egyszerre jelentek meg, az egyértelmű, hogy a rézkor rendkívül fontos és 
innovatív periódus – hívta fel a figyelmet Siklósi Zsuzsanna, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Őskori és Elő-ázsiai Régészeti Tanszék adjunktusa, a most alakuló Lendület-
kutatócsoport vezetője, aki munkatársaival együtt az akadémiai kiválósági program segítségével a 
rézkori szociális hálózatokat, illetve az innovációk terjedésének folyamatát kutatja. 
https://www.magyarhirlap.hu/tudomany/20230203-mit-uzen-nekunk-a-rezkor 
Megjelent még: infovilag.hu 
 
Alföldonline.hu – 2023.02.03. 
Kritikák és esszék a 20-21. századi spanyol-amerikai irodalomról 
Ahhoz, hogy Zelei Dávid is beletartozik az általa említett posztmodern polihisztorok díszes 
társaságába, nem férhet kétség. Zelei ugyanis egyszerre történész, hispanista irodalmár, 
szerkesztő, esszéista, alkalmi futballszakértő, a világirodalom itthoni recepciójának és 
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koncepciójának lelkiismeretes kutatója és ösztönzője, a kortárs magyar folyóirat-kultúra 
feltérképezője és legavatottabb ismerője, valamint a világirodalom és a magyar irodalom 
berkeiben ugyanolyan otthonosan mozgó, Bodor Béla-díjas kritikus – írja cikkében Urbán Bálint 
irodalmár, műfordító, az ELTE BTK Romanisztikai Intézet egyetemi adjunktusa. 
http://alfoldonline.hu/2023/02/randevu-egy-fenseges-kuplerajban/ 
 
Ugytudjuk.hu - 2023.02.03. 
Legyél te is ELTE-s Szombathelyen 
Az ELTE szombathelyi jelenléte óriási lehetőség a továbbtanulni vágyóknak. 
https://ugytudjuk.hu/cikk/2023-02-03_legyel-te-is-elte-s-szombathelyen 
Esport1.hu - 2023.02.04.  
Mit kezdjen egy gamer az elektronikus hulladékkal? 
Emellett egyes kezdeményezések szó szerint kincseket csinálnak az elektronikai szemétből, 
ugyanis a régi alaplapokat ékszerekké varázsolják! A Z-szak abban is irányt mutathat, hogy mihez 
kezdjünk a rengeteg elektronikus hulladékkal, amit a gaming és az e-sport termel. 
https://esport1.hu/news/2023/02/04/gaming-lol-league-of-legends-elektronikus-hulladek-
kornyezetvedelem-z-szak-elte-kepzes-egyetem-pedagogus-atreus 
 
24.hu - 2023.02.04. 
Teljesen kiürülhet a világegyetem 
Emberi mivoltunk lényege azonban hajthatatlan kíváncsiságunk, éppen ezért nem értük be 
ennyivel, és megpróbáltuk megfejteni a titkokat Dr.  Pásztor Gabriella részecskefizikussal, az 
Eötvös Loránd Tudományegyetem Fizikai Intézetének kutatójával, az MTA-ELTE Lendület 
CMS Részecske- és Magfizikai Kutatócsoport vezetőjével. 
https://24.hu/tudomany/2023/02/04/univerzum-keletkezese-osrobbanas-vilagegyetem-
kozmosz-hohalal-nagy-bumm/ 
 
Greendex.hu - 2023.02.05. 
Különböztessük meg a zöldre festést a valódi ökológiai gondolkodástól! 
Épp ilyen szakembereket képez több mint egy évtizede az ELTE Társadalomtudományi Karán 
működő Humánökológia mesterszak. A közelgő felvételi jelentkezési határidőre hangolva dr. 
Gébert Judittal, a szak igazgatójával beszélgettem. Dr. Gébert Judit: Onnan érdemes indulni, hogy 
a humánökológia – nagyon leegyszerűsítve – az ember és a természet közötti kölcsönhatásokat 
vizsgálja. 
https://greendex.hu/interju-dr-gebert-judit-elte/ 
 
HVG - 2023.02.05.  
Így taníthatjuk meg egy bántalmazott kutyának, hogy bízhat az emberekben 
Kubinyi Enikő az ELTE Etológia Tanszék tudományos főmunkatársa, biológus, etológus szerint 
az is fontos szempont, hogy a kutya az ideiglenes befogadónál egy csendesebb, nyugodtabb helyre 
kerül - amennyiben a menhelyről emeli ki az ideiglenes befogadó a kutyát, ahol általában sok 
stressz éri az állatot - , így már nem kell folyamatos készenléti helyzetben lennie. 
https://hvg.hu/elet/20230205_kutya_ideiglenes_befogadas 
 
Telex.hu - 2023.02.05. 
A három legmelegebb január között lesz az idei, és erről szinte biztosan mi tehetünk 
Magyarországon az elmúlt tíz évben egyre fogytak a téli hidegrekordok, miközben többször 
melegrekordok dőltek meg. Ezzel párhuzamosan az elmúlt negyven évben csökkent a téli napok 
(amikor egész nap fagy) száma. Szabó Péter éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének 
doktorandusza kollégájával azt írta a Másfélfokon megjelent elemzésben , hogy bár átlagosan 
továbbra is a január a leghidegebb, ez a legtöbbet melegedett téli hónap. 
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https://telex.hu/tudomany/2023/02/05/a-globalis-klimavaltozas-is-benne-van-az-idei-
szokatlanul-meleg-januarban-csapadekrekordok-melegrekordok-szabo-peter-meteorologus 
 
Újkor.hu - 2023.02.05.  
Digitális bölcsész: bölcsész vagy informatikus?  
Az ELTE-n a Történeti Intézet keretin belül működik az ország egyetlen Digitális Bölcsészet 
Tanszéke, valamint önálló folyóirata is van a digitális bölcsészeknek. Azt is megtudhatjuk a 
beszélgetésből, hogy nem csak a kutatói pályán van szükség digitális bölcsészekre, hanem a 
digitális kulturális örökség jegyében a közgyűjteményekben hatalmas a szakemberéhség. Az 
elBeszélő podcast vendégei Fellegi Zsófia és Palkó Gábor. 
https://ujkor.hu/content/digitalis-bolcsesz-bolcsesz-vagy-informatikus-az-elbeszelo-podcast-
vendegei-fellegi-zsofia-es-palko-gabor 
 
Heol.hu - 2023.02.05. 
Dr. Fülöp Lajos szeretettel gondol a Gyöngyösön töltött időre 
A budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) nyugalmazott tanára tavaly töltötte be a 
90. életévét. 
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2023/02/dr-fulop-lajos-szeretettel-gondol-a-gyongyoson-
toltott-idore 
 
Dívány.hu – 2023.02.06. 
Ugye, te sem szeretnéd, hogy a gyereked Balaton-tagadó legyen? 
A tudatosságot nélkülöző nethasználat során rengeteg ostoba, esetleg veszélyes álhír találhatja 
meg a kiskamaszt, még rosszabb esetben a kisiskolást. Lehmann Miklóst, az ELTE Tanító- és 
Óvóképző Karának egyetemi docensét kérdeztük, hogy vértezhetjük fel a gyerekeinket a digitális 
világ kihívásaival szemben. 
https://divany.hu/szuloseg/hir-oktatas/ 
 
ATV - 2023.02.06. 
Nehéz helyzetben a britek, de a Brexitet már nem fogják visszafordítani 
A makrogazdasági mutatók nem nagyon jók, a brexit óta visszaesett befektetések aránya kb. 10%-
kal – erről beszélt Magyarics Tamás, az ELTE egyetemi tanára az ATV Heti Világhíradójának. 
https://www.atv.hu/kulfold/20230206/nehez-helyzetben-a-britek-de-a-brexitet-mar-nem-
fogjak-visszaforditani 
 
Origo.hu - 2023.02.06.  
Így reagálnak a kutyák a farkasvonyításra 
Míg bizonyos fajták, mint a farkashoz nagyon hasonlító szánhúzók, gyakran vonyítanak akár 
indokolatlan hangokra is (pl.: sziréna, harang, zene), addig más kutyák egyszer sem mutatják ezt a 
viselkedést az életük során. Az ELTE Etológia Tanszék kutatói kíváncsiak voltak, hogy vajon 
tényleg hajlamosabbak-e bizonyos fajták vonyítani, és ha igen, akkor ennek van-e köze a fajták 
farkasokkal való genetikai hasonlósághoz? 
https://www.origo.hu/tudomany/20230206-elte-igy-reagalnak-a-kutyak-a-farkasvonyitasra.html 
Megjelent még: MTI – 444.hu - Hír.ma – sikerado.hu – Webradio.hu – Minap.hu – Magyar Hírlap – 
Magyar Nemzet - tesztalelkemindennek.hu - Qubit – Szabadság – HVG – NatGeo/24.hu – Techworld.hu - 
medicalonline.hu – Sikeradó.hu – Forestpress.hu – Hirek.sk – 168.hu – Magyar Mezőgazdaság - techworld.hu 
– Berek.hu – InfoRádió - koroshircentrum.hu -  
 
Behaviour.hu - 2023.02.06.  
Elkerülhető az adatlopás 
Amikor a vállalkozások védett adatairól beszélünk, különbséget kell tennünk az érzékeny vállalati 
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információk (piaci tevékenység, üzletvitelhez szükséges adatok) és a személyes adatok között. Ez 
utóbbit a GDPR (General Data Protection Regulation – általános adatvédelmi rendelet) védi 
2018 májusától – mondta dr. Báldy Péter, az ELTE ÁJK Jogi Továbbképző Intézet 
Adatbiztonsági és adatvédelmi szakjogász képzés oktatója. 
https://behaviour.hu/elkerulheto-az-adatlopas/ 
 
G7.hu - 2023.02.06. 
Évtizedek óta nem volt ekkora földrengés Európa közelében 
“Ez kifejezetten sekélynek számít, ami nagyon nagy felszíni megrázást jelent, de általában 
viszonylag kis területen igazán pusztító” – mondta a G7-nek Timár Gábor egyetemi tanár, az 
ELTE Geofizikai és Űrtudományi tanszék vezetője. Ha ilyen erejű a földrengés, maga az 
epicentrum sem pontszerű valójában, feltételezhetően egy 100-120 km hosszú, 25 km széles sáv 
egyszerre mozdult meg. “A térségben ekkora rengésnek a lehetőségéről sem tudott idáig senki” – 
fogalmaz Timár Gábor. 
https://g7.hu/vilag/20230206/evtizedek-ota-nem-volt-ekkora-foldrenges-europa-kozeleben/ 
Megjelent még: szmsz.press - 24.hu – Telex – InfoRádió – Index - Qubit 
 
InfoRádió - 2023.02.06. 
Harangi Szabolcs: két út van kivédeni, hogy ekkora pusztítást végezzen egy földrengés 
Földrengések által kifejezetten veszélyeztetett területen történt a törökországi katasztrófa, bár 
több mint egy évszázada nem volt a térségben komolyabb földmozgás - mondta az InfoRádiónak 
Harangi Szabolcs geológus, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi Intézetének igazgatója. A 
szakértő szerint az itt lakók még sokáig nem nyugodhatnak meg: hónapokig lehetnek erős 
utórengések. 
https://infostart.hu/tudomany/2023/02/06/harangi-szabolcs-ket-ut-van-kivedeni-hogy-ekkora-
pusztitast-vegezzen-egy-foldrenges 
 
Átlátszó.hu - 2023.02.06. 
Az ukrán menekült gyerekek oktatásával egy év után sem tud megbirkózni a magyar 
közoktatás 
A háború elől menekülni kényszerült ukrán tanárok és az ELTE magyar tanárjelölt hallgatói 
közösen oktatnak menekült gyerekeket, de a kezdeményezést elindító Pop-Up School eddig csak 
céges és V4-es forrásból kapott támogatást. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Germanisztikai Intézetének vendégkutatójában, Dr. Kristina Kocybában a háború kitörése után 
nem sokkal fogalmazódott meg, hogy segíteni szeretne a gyermekek oktatásában és közösségi 
integrációjuk megvalósításában. 
https://oktatas.atlatszo.hu/2023/02/06/az-ukran-menekult-gyerekek-oktatasaval-egy-ev-utan-
sem-tud-megbirkozni-a-magyar-kozoktatas/ 
 
Eduline - 2023.02.06. 
Fizetésemelést követelnek tanáraiknak az ELTE-s hallgatók: siralmasak az oktatói bérek 
Mi, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának hallgatói, kiállunk 
oktatóink és az Egyetem adminisztratív munkatársainak bérrendezési törekvései mellett - írják a 
hallgatók friss közleményükben , amit több, mint hatvanan írtak alá. Szerintük a jelenlegi helyzet 
nem járul hozzá sem a pályaelhagyók számának csökkenéséhez, sem a tudományos élet 
feltételeinek megteremtéséhez. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20230206_ELTE_HOK_berrendezes 
 
Index - 2023.02.06. 
Nemzetközi matematikatanítási konferenciát szervez az ELTE 
Idén nyáron az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet 
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szervezi meg Európa legnagyobb matematikai oktatásmódszertani tanácskozását. A 13. CERME 
Konferenciára ezer résztvevőt várnak az ELTE lágymányosi campusára – tájékoztatott erről az 
egyetem. 
https://index.hu/gazdasag/2023/02/06/elte-matematika-tanitas-nemzetkozi/ 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu – Index - computerworld.hu - Origo 
 
RTL XXI. század - 2023.02.06. 
Az óbudai kísérleti lakótelep története  
A 60 éves épületegyüttes egy olyan kísérlet volt, amely a próbálták megtalálni a jövő lakását, aztán 
a panel győzött, amiből olcsóbban és gyorsabban lehetett építeni. A lakáshiány nem magyar 
jelenség, 1945 után mindenütt erős lakáshiány alakult ki, Magyarországon pedig a falu szétverése, 
az erőszakos TSZ-esítés mind arra terelte az embereket hogy a városba menjenek – avat be Keller 
Márkus történész, szociológus, az ELTE Társadalomtudományi Kar habilitált egyetemi docense. 
https://www.rtlmost.hu/xxi-szazad-p_7730 
 
Egy.hu - 2023.02.07.  
Hogyan kezeljük a munkahelyi stresszt? 
A folyamatosan fennálló munkahelyi stressz okozta károk visszafordíthatóak, ha időben 
észrevesszük a kialakulásukat. Bár mindenki mást bír el, és másképp küzd meg a munka közben 
felmerülő feszültségekkel, váratlan helyzetekkel, azért a munkahelynek is nagy szerepe van abban, 
hogy megfelelő, a lehetőségekhez képest minél kevésbé stresszes körülményeket biztosítson a 
dolgozói számára. Erről is beszélgettünk Juhász Ágnes pszichológussal, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Karának egyetemi adjunktusával, és a Lélekkel az Egészségért Alapítvány 
munkatársával. 
https://egy.hu/aktiv/nem-szeretem-azokat-az-allashirdeteseket-amelyekben-jo-stresszturo-
kepessegu-kollegakat-keresnek-interju-juhasz-agnes-pszichologussal-112499 
 
Qubit.hu - 2023.02.07. 
A rasszizmust nem lehet pusztán észérvekkel legyőzni, az érzelmeket is be kell vetni 
De mégis hogyan lehet befolyásolni az emberek véleményét és megváltoztatni a gondolkodásukat 
egy olyan hiedelemről, ami hétköznapi észérvekkel és tudományosan sem igazolható? „Az 
egésznek az alapja evolúciósan van bennünk – mondja Szekeres Hanna szociálpszichológus, az 
ELTE PPK Pszichológia Intézetének oktatója és kutatója. – Ha valaki nagyon máshogy néz ki, 
mint te, az eleve fenyegető, és ódzkodsz tőle.” 
https://qubit.hu/2023/02/07/a-rasszizmust-nem-lehet-pusztan-eszervekkel-legyozni-az-
erzelmeket-is-be-kell-vetni 
 
Ajkaiszo.hu - 2023.02.07. 
Ősi Attila paleontológus előadása a Szent István Király iskolában 
Őshüllők a Bakonyban címmel tartott előadást munkájáról, az általa végzett ásatásokról, és azok 
eredményeiről Dr. Ősi Attila geológus, paleontológus a Szent István Király Római Katolikus 
Általános Iskola felső tagozatos diákjainak február 3-án délelőtt. Az iskola tornacsarnokában 
megtartott, rendkívüli földrajz és biológia órának is beillő előadáson a diákok láthatóan nagy 
érdeklődéssel hallgatták az Eötvös Loránd Tudományegyetem Őslénytani Tanszék 
tanszékvezetőjének előadását. 
https://ajkaiszo.hu/osi-attila-paleontologus-eloadasa-a-szent-istvan-kiraly-iskolaban/ 
 
Index – 2023.02.07. 
Még nem most, de hamarosan tele lehet a programozók gatyája 
Emberek táplálják és tanítják a mesterséges intelligenciát, amely ha még tovább okosodik, az IT-
szektorban is bejelentkezhet bizonyos állásokért – mondta az Indexnek Gulyás László. Az ELTE 
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Mesterséges Intelligencia Tanszékének egyetemi docense elárulta, miként fogja átírni az IT-
szektort a mesterséges intelligencia, és hogyan válhatunk mi is részeseivé az új technológiai 
forradalomnak. 
https://index.hu/gazdasag/2023/02/07/chatgpt-programozo-programozas-technologia-
kodolas-elte/  
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